

Original nach Maria Treben



A természet értékeinek újragondolása mostanában aktuálisabb, mint valaha. Sok ember számára ez az irányzat a tudományos kutatás, a technológiai fejlődés és fogyasztói társadalmunk gyors változásának sebességére adott válasz. Régi hagyományokat fedezünk fel újra, és olyan embereket becsülünk, akiknek megvan az a képessége, hogy a tapasztalatoknak és a régi hagyományoknak új, időszerű értelmet adjanak. A természet és a gyógynövénytan értékeinek újragondolásának egyik legismertebb úttörője bizonyosan Maria Treben. Termékeink legnagyobb részben az ő receptjein és ismeretein alapulnak. Minden nyersanyaggal a legnagyobb gondossággal bánunk. Ausztriából kiindulva már évek óta kaphatók Európa-szerte. A legmodernebb laboratóriumok tudományosan megalapozott ellenőrzései és a válogatott gyógyszergyárakban történő gyártás alapján megállapíthatjuk, hogy termékeink nem csak az újra felfedezett hagyományok nyertesei, hanem valódi gyógyszerügyi minőségben kerülnek eladásra.



Tisztán természetes!

Mi az a svédkeserű?

(Maria Treben eredeti recepttűrája után)

A svédkeserű egy régi fűszernövény tinktúra, melynek eredete évszázadokra nyúlik vissza és amelyet Maria Treben véletlenül fedezett fel újra. Régi írások beszámolnak a svéd orvosról dr. Samstról és családjáról, akik először ezt a tinktúrát előállították. Az írások a továbbiakban beszámolnak arról is, hogy dr. Samst 104 éves korában egy lovasbaleset következtében vesztett életét. Az akkori átlagosan várható életkort figyelembe véve dr. Samst igazi matuzsálemnek mondható.

Maria Treben a svédkeserű és a gyógynövénytan úttörője és előharcosa volt, számtalan előadást tartott Európában és Amerikában is egy folyamatosan szaporodó hallgatóságnak a svédkeserű és a gyógynövények alkalmazásáról.

A hivatalos szervek újra és újra támadták őt, sarlatánsággal vádolták, sőt még bíróság előtt is felelnie kellett tevékenységéért.

Tapasztalatait az "Egészség Isten patikájából" című könyvében írta le, amely mind a mai napig a gyógyfüvek iránt érdeklődő emberek számára alapműként szerepel.

Treben asszony folyamatosan a svédkeserű recepttűráján és annak időszerűvé tételén dolgozott.

A legendát sok cég kihasználta és azóta különböző recepttűrákon alapuló svédkeserűt állítanak elő.

A „svédkeserű” név egy bárki által szabadon használható általános fogalom.

„Eredeti svédkeserű” vagy „eredeti Maria Treben receptje alapján készült” elnevezéssel nagy mennyiségben kerülnek különféle recepttűrák alapján készített gyomorkeserűk gyártásra és forgalmazásra.

Az „eredeti Maria Treben” szóképhez kapcsolódó recepttűránkhoz kizárólag azt az utolsó svédkeserű receptváltozatot használjuk, amelyet Treben asszony 1989-ben, két évvel halála előtt a törvény akkori előírásaihoz hozzáigazított és amelynél csak kézzel írott, de nyilvánosságra soha nem hozott feljegyzések léteznek.

Ez a recepttűra Ausztriában élelmiszerként deklarált, a spanyolországi Bilbaóban székelő védjegyjogot harmonizáló Európa hivatalnál pedig „eredeti Maria Treben” szóképes márkanév alatt van bejegyezve.

Maria Treben Natürkészítmények Magyarország Kft.
www.mariatreben.hu

Svédkeserű sáfránnyal alkoholmentes

Egy ősrégi tradicionális háziszser, amely a háztartásokban már hosszú évek óta sokrétű felhasználása ismert. Gyerekek és felnőttek részére, vagy akik csak egyszerűen nem akarnak alkoholt fogyasztani, egy különleges gyártási folyamatnak köszönhetően képesek vagyunk egy alkoholmentes svédkeserű felkínálására. Összetevői megegyeznek a hagyományos svédkeserűével.

Iváshoz lehet vízzel, teával vagy gyümölcslével is hígítani. **Tartalmazza többek között:** angelika, orvosi angyalgyökér, szegfűszeg, fahéj, gyömbér, természetes kámför, manna, mirha, kardamon, dióhéj, szerecsendió, fehér üröm, rozmarin, zsálya, sáfrány, édesgyökér, theriak, fehér kurkuma

Svédkeserű fűszerkeverék (dobozos)

Házilag készíthető svédkeserű alapkeverék sáfránnyal. A svédfüveket tartalmazó tasak tartalmát 1,5 liter gabona-, vagy gyümölcspálinkával felönteni (ne legyen több 40%-os alkohol tartalomnál) és naponta felrázni. 20-30 nap elteltével átszűrni és ki-préselni. A tinktúrát kis üvegekbe töltjük, ezeket jól lezárjuk és hidegen tároljuk. Az átszűrt és vászon zsákba csomagolt füvek frissítő fürdőként szolgálhatnak. Tisztán természetes termék, a növények esetleges összeragadása (mézzel kevert) nincsen hatással a minőségre.

Összetevők: fehérüröm, mirha, sáfrány, természetes kámför, manna, fehér kurkuma, bábakalács gyökér, angelika, édesgyökér, dióhéj, theriak, zsálya, orvosi angyalgyökér, gyömbér, fahéj, szerecsendió, szegfűszeg, méz



Körömvirág balzsam

A svédkeserűvel történő borogatás egyik elengedhetetlen alapja. Gazdagon ápoló balzsam, nem szárítja ki a bőrt. A körömvirág-nak sokféle felhasználási módja ismert. Kifejezetten alkalmas a nagyon száraz, fáradt, berepedezett, erősen igénybevett bőr ápolására, regeneráló hatású és különösen a lábaknál alkalmazható. Száraz arcbőrre is ideális, valamint kisbabáknak is, nincs többé piros popsi. A körömvirág balzsam tökéletes védelmet nyújt télen a hideg ellen, gyerekek és felnőttek számára egyaránt.



Maria Treben Natürkészítmények Magyarország Kft.
www.mariatreben.hu

Anti-Aging gél

Egy újszerű, növényi poliszacharid bázisú hatóanyagot tartalmazó gél, amely rövid időn belül érezhetően feszesíti a bőrt. A hatóanyag segít a ráncok és az egyenetlen bőrfelületek kisimulásában és a bőrnek egy kellemes, selymeszerű érzést kölcsönöz. Egy további bioaktív hatóanyag komplexum a felhám szövet megújulásához, regenerálódásához és megfiatalodásához vezet. A gél hidratáló hatása, ezáltal javul a bőr ruganyossága és normalizálódik a bőr zsírtartalma is. A hatását egy borostyánból, zöld teából, somkóróból, tengeri moszatból és tigriskörömből álló növénykivonat komplexum erősíti. A gél hűsítő alapanyagait frissítően hatnak, bőrirritáció hatásos ellenszere. Az anti-aging gél segít a bőr korai öregedésének megakadályozásában és védi a száraz, UV-sugárzásnak és egyéb káros környezeti hatásoknak kitett bőrt. Sikeresen alkalmazható narancsbőr esetében is.



Synergetic krém

Ön egy abszolút high-tech, az öregedés elleni szektorban is forradalminak számító terméket tart a kezében. Ennek a krémnek a hatóanyagai már többször, mint kozmetikai innovációk lettek kitüntetve. Egy összetett SYN®-Peptid-en túlmenően ez a krém BIOCORNO®-t, vitaminolajokat, Plantafluid® KOMPLEX ANTI-AGING (kivonatkeverék varázsmogyoróból (hamamelis), lotusból, olajfából, vöröscserjéből, steviából és tigriskörömből), valamint hyalonsavból és egyéb a bőr hidratációját és zsírtartalmát szabályozó hatóanyagokból. Ezen túlmenően a Synergetic krém védelmet is nyújt a szabadgyökök és egyéb károsító környezeti hatások ellen is. Ami a krémet azonban tényleg egyedülivé teszi, azok a különféle high tech hatóanyagok:



- SYN®-AKE, mint azt különböző tanulmányok is igazolják hatásos a mimikai ráncok ellen
 - SYN®-TACKS behatol a nagyon vékony bőrvédő rétegbe a dermisz és epidermisz közé és fokozza a bőr rugalmasságát
 - hidratálás szabályozóként működik
 - véd a szabadgyökök ellen
 - feszesíti a bőrt és selymes arcszínt kölcsönöz
- SYN®-COLL egy úgynevezett kollagén-booster és serkenti a kollagénrostok regenerálódását.
- Nappali és éjszakai krém. Unisex**

Az Ön Maria Treben termékforgalmazója:



Aloe Vera ápoló balzsam

Az aloe vera 170, a bőr regenerálódását és az egészség megőrzését szolgáló hatóanyagot tartalmaz. Már Kleopátra és Nofretete is használták testápolásra. Manapság hidratáló hatása miatt a kozmetikai termékek egyik kedvelt adalékanyaga. Mint hidratáló krém a test egészére használható. Az aloe vera-balzsam selymesíti a bőrt. Nappali-és éjszakai krémként is kiválóan alkalmas.



Kamilla balzsam

Az igazi kamilla elsősorban Európában, Ázsiában és Észak-Amerikában nő és erősen aromás illatú. A legfőbb hatóanyaga a kékszinű azulén illóolaj. Innen származik a balzsam enyhén kékes árnyalata. Jótékony hatással van az irritált bőrre. A nagyon érzékeny bőrt megnyugtatja és ápolja. Használható nappali- és éjszakai krémként is.



Orbánfűolaj balzsam

Egy fantasztikus kozmetikum, amely testápolásra kiválóan alkalmas. After sun-ként, napozás utáni használatra alkalmazható, mert megnyugtatja és egyben regenerálja a bőrt. (Napolajként nem alkalmazható)



Vadgesztenye gél

A vadgesztenye gélt finoman vigyük fel a lábakra, azonban sohase masszírozzuk be. Fáradt, feszülő, fájó, forró és nehéz lábak mindennapos ápolására alkalmazható. A vadgesztenye különösen a vénákra kifejtett ápoló hatásáról ismert. Ajánlott hosszú vonattal, autóval, vagy repülővel való utazáshoz. Egy kellemesen hűsítő, nem zsírosító lábápoló gél. Hatóanyagai: hamamelis, somkóró, hajdina bioflavoniddal.



Izomlazító-és ízületi balzsam

Kiváló minőségű termék számos kezelendő testfelületre. Használható izomláz és, vagy erős fizikai megterhelés esetén. A balzsammal az érintett területet bedörzsölni (melegség érzését kelti). Felmelegíti, fella- zítja és megnyugtatja az izomzatot. Az izomlazító-és ízületi balzsam ideális sportolás előtt és után is.



Mormota balzsam

Erősen igénybe vett izmok és ízületek, valamint izom- merevség esetén használható. Felfrissíti és ellazítja a bőrt, puhává és selymessé teszi azt. Masszázshoz is kiválóan alkalmas. A mormota saját antibiotikumát tartalmazza. Sportolás előtt és után egyaránt kiváló. Tartalmazza: Mormotaolaj, lucfenyő olaj és mentol. Tartós felhasználásra alkalmas.



Bojtorjángyökér -csalán kivonat

Vegyí anyagok hozzáadása nélkül, tisztán biológiai módon csalánból és bojtorjángyökérből kerül előállításra. Tartalmazza a növények hatóanyagait, ápolja a fejbőrt és az érezhetően erősödő haját. Megszünteti a fejbőr korpásodását és visszaadja a haj természetes fényét. Javaslat: hajmosáskor fűjük be vele a még nedves haját és hadjuk száradásig hatni. A bojtorjángyökér-kivonat és az illóolajok gyengén fertőtlenítő hatást fejtenek ki és szabályozzák a fejbőr funkciókat. Erősíti a hajhagymát és támogatja a hajnövekedést.



Svéd gyógyfű krém

Eredményesen használható szinte bármely bőrtípus napi ápolására. A svédfüvek kivonatai és értékes olajai diszkrét illattal kényeztetik a bőrt. Használata megelőzheti az idő előtti bőrörgekedést és a arcbőrnek egy világosan ragyogó szint kölcsönöz.



Svéd gyógyfű balzsam

A svédkeserű értékes fűszernövényeiből készülő kozmetikum, bőrápoló hatóanyagokkal. Nappali- és éjszakai krémként egyaránt kiváló, különleges összetevői segítenek a problémás bőrfelület kezelésében. Kellemes érzetet nyújtó, univerzális balzsam.



Svéd gyógyfű tusfürdő

Kellemes, ápoló tusfürdő a svédkeserű vitalizáló fűszernövényeivel. Jó közérzetet biztosít és a napi testápolásra is kiválóan alkalmas. A tusfürdő diszkrét illatával kiegészíti a Svéd gyógyfű testápoló tejként és a mindennapok ideális társa.



Svéd gyógyfű testápoló tej

Svédfüvek hatóanyagait tartalmazó testápoló tej kiválóan alkalmas a napi testápolásra. Egyesíti magában a svédfüvek előnyös tulajdonságait, mindezt egy kellemes illattal és értékes bőrápoló olajokkal kiegészítve.

Bojtorjángyökér sampon

Segíti a hajápolást és regeneráló hatást fejt ki a fejbőrre. A bojtorjángyökér illóolajainak hatóanyagai pozitívan hatnak a haj gyökérre és a haj növekedésére. Ph- semleges, tisztán természetes anyagokat tartalmazó, ápoló sampon, növeli a haj teltségérzetét és erősíti a haját.



Csalán sampon

Normál és vékony szálú hajhoz készült természetes, ph-semleges, lágy sampon. Napi hajmosásra is tökéletesen alkalmas. A csalán különleges hatóanyagai jótékony hatással vannak a hajra, valamint a hajnak volument, fényességet és a fizurának tartósságot kölcsönöz.



Lándzsás útifű-szirup

Bevált házi patika szer, enyhíti a köhögést. Cukorbetegnek nem ajánlott! Szükség esetén 1 evőkanállal, gyerekeknél teáskanál.



Ajakápoló balzsam

Kiválóan alkalmas a száraz, berepedezett ajkak ápolására. Herpeszre hajlamos emberek körében is nagyon kedvelt. Hatóanyagai, a kamilla, körömvirág, méhvi- asz és a béta-karotin regeneráló hatást fejtenek ki és kiválóan védenek a hideg ellen.

